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 ASOCIAŢIA LIGA STUDENŢEASCĂ 

DIN UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU

 


                                         PRIMĂVARA ÎNCEPE CU NOI
UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU împreună cu ASOCIAŢIA LIGA STUDENŢEASCĂ DIN UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU au deosebita plăcere de a vă invita, vineri 5 aprilie ora 9:00 în Aula Universităţii, în cadrul proiectului „Primăvara începe cu noi” la o conferinţă pe tema defrişărilor şi a importanţei pădurilor, eveniment realizat cu prilejul lunii pădurii. Luna Pădurii este unul dintre cele mai importante evenimente silvice şi ecologice, reprezentând o modalitate de sensibilizare a publicului si a factorilor decizionali, cu privire la importanţa pădurilor, a rolului lor esenţial în menţinerea echilibrului ecologic. Evenimentul îşi propune printre  altele conştientizarea în rândul studenţilor şi elevilor liceelor băcăuane, a rolului esenţial pe care pădurea îl are pentru om şi mediu în cotextul problematicii defrişărilor, incendiilor şi a altor evenimente care împreună constituie un ansamblu de factori perturbatori ai ecosistemului PĂDURE şi nu numai.



Elevii, studenţii, profesorii interesaţi şi nu numai, sunt invitaţi să ia parte  începând cu ora 09.00, timp de o ora si jumatate, alături de reprezentanţi  din cadrul universităţii la o dezbatere cu caracter informativ, dar care îşi propune şi interacţiunea dintre mediile prezente la eveniment, pe această temă.

La finalizarea acestei conferinţe, între orele 10.30 şi 15.30 un număr de 50 de studenţi, elevi, cadre didactice şi voluntari vor participa la o campanie de plantare de pomi în apropierea localităţii Răcăciuni, organizată cu sprijinul Ocolului Silvic Bacău şi în parteneriat cu alte licee băcăuane.
Cu deosebită consideraţie, 
Belciu Mihai Cosmin
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