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Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău este partener în proiectul internaţional FooDrinks - Quality Food & Drinks European Training Plan. Proiectul se derulează în perioada octombrie 2011 septembrie 2013 şi este finanţat prin programul Long Life Learning, subprogramul Leonardo da Vinci- Parteneriate.
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Problema tot mai acută a calităţii şi siguranţei alimentare în ţările Uniunii Europeene, a formării profesionale a personalului ce lucrează în acest domeniu, a nascut ideea acestui proiect şi a determinat formarea unui consorţiu cu parteneri din 7 ţări: România, Bulgaria, Franţa Spania, Grecia, Turcia şi Ungaria, consorţiu coordonat de Agenţia Naţională de Educaţie Vocaţională şi Tehnologică din Bulgaria.

Aflat abia în faza de început, proiectul îşi propune elaborarea unor standarde unice la nivelul Uniunii Europeene de formare profesională a personalul implicat în domeniul controlului calităţii şi siguranţei alimentare. Un alt rezultat concret al proiectului şi care implică în mare măsură expertiza Universităţii Vasile Alecsandri din Bacău, va consta în elaborarea a două module de training destinate formării personalului din acest domeniu. 

Pe toată perioada celor doi ani s-au desfăşurat campanii informative şi au avut loc conferinţe internaţionale în domeniu, una dintre ele este programată pe 15 Aprilie 2013, ora 1600  la Universitatea “Vasile Alecsandri” din Bacău şi constă în organizarea unui workshop cu tema ”Noi module de training pentru personalul din domeniul calităţii şi siguranţei alimentare”.
Prorector cu etica şi imaginea universităţii,
Lector univ. dr. Cristina CÎRTIŢĂ-BUZOIANU
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A doua teleconferinţă internaţională a tinerilor cercetători Crearea Societăţii Conştiinţei
Sâmbătă 13 aprilie şi duminică 14 aprilie, între orele 15 şi 18, în Aula Universităţii au loc lucrările manifestării ştiinţifice, care se desfăşoară în parteneriat cu: Academia de Studii Economice a Moldovei, Academia de Studii Economice din Bucureşti, Illinois State University, Chicago, Universitatea “Al. I. Cuza” din Iaşi şi Academia de Muzică “Gh. Dima” din Cluj Napoca. 
Workshopu-ri la Facultatea de Ştiinţe
În cadrul programului Erasmus, în cadrul Departamentului de Matematică, Informatică şi Ştiinţele Educaţiei vor avea loc două workshop-uri susţinute de profesori de la Hanzehogeschool Groningen, Olanda:

· Marţi, 16 aprilie, începând cu ora 9.30, Jan Baljé, specialist în Software Engineering, va lucra cu studenţii în laboratorul D217.

· Miercuri, 17 aprilie, ora 9, Jos Bredek, specialist în Computer Networks, va susţine un workshop cu tema „Tunnel your way into the world of IPv6”, în aceeaşi locaţie. 

O întâlnire cu profesorii departamentului va avea loc în după-amiaza zilei de marţi, pe teme de cercetare şi inovare ştiinţifică.

Prorector cu etica şi imaginea universităţii,

Lector univ. dr. Cristina CÎRTIŢĂ-BUZOIANU
