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COMUNICAT DE PRESĂ
Bacău, 13.05. 2013
Peste 12.000 de studenţi din România studiază în Franţa, Germania, Marea Britanie şi Statele Unite, mulţi dintre ei cu burse generoase oferite de universităţile internaţionale care îi găzduiesc! Cum se poate realiza o asemenea performanţă care vă asigură accesul la cele mai competitive universităţi din lume, cum se construieşte acest succes şi ce beneficii veţi avea în planul dezvoltării profesionale şi personale veţi afla la International Study Day organizat în parteneriat de Comisia Fulbright Româno-Americană, British Council, DAAD şi Campus France, cu sprijinul  Universităţii „Vasile Alecsandri” din Bacău în data de miercuri 15 mai 2013 în intervalul orar 10:00 – 16:00.
International Study Day vă oferă informaţii detaliate despre programele universitare şi post-universitare din Franţa, Germania şi Statele Unite, despre cerinţele de admitere şi sursele de finanţare, cât şi despre testele de limbă engleză şi franceză necesare în procesul de admitere (IELTS, TOEFL, Cambridge, DELF, DALF). Evenimentul va include prezentări interactive dedicate elevilor de liceu interesaţi de studii în străinătate şi sesiuni de informare pentru  studenţii aflaţi în ani terminali şi absolvenţii de studii universitare interesaţi de doctorate şi masterate în străinătate. 

Reprezentanţii mass-media sunt invitaţi miercuri 15 mai 2013 începând cu ora 10:00 în incinta Universităţii „Vasile Alecsandri” din Bacău – Rectorat (hol), Corp D  -   Calea Mărăşeşti nr.157 pentru a vizita standurile instituţiilor mai sus menţionate şi pentru a discuta cu reprezentanţii acestora. 

Comisia Fulbright Româno-Americană, British Council, DAAD şi Campus France, cu sprijinul Universităţii „Vasile Alecsandri” din Bacău.
Prorector cu etica şi imaginea universităţii,

Lector univ. dr. Cristina Cîrtiţă-Buzoianu
