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Cele mai performante comunităţi europene, din punctul de vedere al utilizării energiilor regenerabile, sunt acum cunoscute: 

Austria conduce în 2014, alături de Germania!

Ceremonia de premiere a Ligii Campionilor SER 2014

a avut loc în Bruxelles (Belgia) pe 25 iunie,
ca o încununare a Săptămânii Europene a Energiilor Regenerabile.
“În timp ce factorii de decizie la nivel european au eşuat (până acum) în încercarea de a propune o agendă clară şi ambiţioasă privind energia regenerabilă după anul 2020, comunităţile arată că un obiectiv pe termen lung pentru Europa, de tipul 100% energie regenerabilă, nu este doar realist, dar şi foarte necesar. Reprezentanţii aleşi s-au adunat azi pentru a demonstra că realizarea unui viitor bazat pe energie durabilă este doar o problemă de voinţă politică”, a spus Yannick Régnier, coordonatorul acţiunii.

Mai mult de 10 000 de municipalităţi şi regiuni din 12 ţări europene, reprezentând 100 milioane de persoane, au fost implicate în al 5-lea sezon al Ligii Campionilor Surselor de Energie Regenerabilă (SER), o competiţie europeană între comunităţi, cu privire la energia regenerabilă.
Campionii europeni din 2014 ai acestui sezon sunt:

	Categoria mai puţin de 5 000 locuitori
I
Kötschach-Mauthen (Austria)

II
Furth (Germania)

III
Attert (Belgia)


	Categoria  de la 5 000 la 20 000 locuitori
I
St Johann im Pongau (Austria)

II 
Alheim (Germania)

III 
Thouarsais (Franţa)

	Categoria de la 20 000 la 100 000 locuitori
I
Villach (Austria)

II
Rhein Hunsrück (Germania)

III
Dumfries and Galloway (Scoţia)
	Categoria mai mult de 100 000 locuitori
I
Osnabrück (Germania)
II
Plzen (Republica Cehă)
III
Highland (Scoţia)




Următoarele ţări au participat la acest campionat european: Austria, Belgia, Bulgaria, Republica Cehă, Franţa, Germania, Ungaria, Italia, Polonia, România, Scoţia şi Slovenia. "Ţările din nord şi din sud ar trebui să se alăture şi ele acţiunii şi atunci participarea municipalităţilor din cele 28 de ţări ar deveni posibilă mâine: le aşteptăm!”, a fost îndemnul lui Yannick Régnier.

Cum sunt identificaţi campionii?

Datele cantitative privind capacitatea instalată a unităţilor de energie regenerabilă reprezintă principalul indicator al competiţiei. Totuşi, informaţia calitativă trimisă de comunităţi (bazată pe 30 de criterii privind angajamentul politic, abordările strategice şi sistemice) joacă, în acelaşi timp, un rol important în procesul de evaluare.

În fiecare ţară implicată în competiţie şi în fiecare categorie se selectează, la nivel naţional, o singură comunitate care participă în finala Ligii Campionilor SER. Apoi un juriu european, compus din experţi în energie, reţele de autorităţi locale, ONG-uri, jurnalişti din toate ţările participante, plus organizaţii europene recunoscute, decid campionii (printr-un proces asemănător celui derulat la Festivalul de Film de la Cannes!). În consecinţă, campionii din fiecare categorie sunt, în mod necesar, din trei ţări diferite.
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Citiţi mai multe despre Liga Campionilor SER
www.res-league.eu
www.liga-sre.ub.ro
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CLER – French network for the energy transition

2B, rue Jules Ferry – 93100 Montreuil – www.cler.org


