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 ASOCIAȚIA LIGA STUDENȚEASCĂ 

DIN UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU

 

IUBEȘTE „LEGAL”

AUTOBUZUL DRAGOSTEI
24 FEBRUARIE
 

Asociaţia Liga Studenţească din Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău vă invită marţi, 24 februarie între orele 1100-1600, în ,,Autobuzul Dragostei” ca să vă iubiţi legal și să vă căsătoriți pentru o zi. Ajungând la ce-a de-a X-a ediție, reușim să menținem tradiția, ca şi în anii precedenţi, autobuzul va circula pe TRASEUL 22 şi va fi destinat celor care doresc să se căsătorească simbolic, într-un cadru oficiat de către Liga Studenţească.  Pe lângă o calătorie gratuită şi certificatul de casătorie, doritorii au şansa de a câştiga câte o invitaţie la unul din concertele Alinei Eremia sau Vunk ce vor avea loc în Municipiul Bacău. Pe lângă acestea, participanții vor avea parte si de alte surprize. 

Evenimentul are ca obiectiv promovarea sărbătorii tradiţionale româneşti Dragobete, prin indemnarea băcăuanilor spre valorificarea autenticului şi manifestarea dragostei faţă de persoanele din jur într-un cadru aparte.
Mai multe detalii  găsiţi pe site-ul Ligii Studenţeşti www.ligastudenteasca.ro sau pe facebook https://www.facebook.com/ligastudenteascabacau. 
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