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A doua teleconferinţă internaţională a tinerilor cercetători Crearea Societăţii Conştiinţei
Sâmbătă 13 aprilie şi duminică 14 aprilie, între orele 15 şi 18, în Aula Universităţii au loc lucrările manifestării ştiinţifice, care se desfăşoară în parteneriat cu: Academia de Studii Economice a Moldovei, Academia de Studii Economice din Bucureşti, Illinois State University, Chicago, Universitatea “Al. I. Cuza” din Iaşi şi Academia de Muzică “Gh. Dima” din Cluj Napoca. 

Workshopu-ri la Facultatea de Ştiinţe
În cadrul programului Erasmus, în cadrul Departamentului de Matematică, Informatică şi Ştiinţele Educaţiei vor avea loc două workshop-uri susţinute de profesori de la Hanzehogeschool Groningen, Olanda:

· Marţi, 16 aprilie, începând cu ora 9.30, Jan Baljé, specialist în Software Engineering, va lucra cu studenţii în laboratorul D217.

· Miercuri, 17 aprilie, ora 9, Jos Bredek, specialist în Computer Networks, va susţine un workshop cu tema „Tunnel your way into the world of IPv6”, în aceeaşi locaţie. 
O întâlnire cu profesorii departamentului va avea loc în după-amiaza zilei de marţi, pe teme de cercetare şi inovare ştiinţifică.
Prorector cu etica şi imaginea universităţii,

Lector univ. dr. Cristina Cîrtiţă-Buzoianu
