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Colocviul Internaţional PLUMEE 2013
Facultatea de Inginerie a Universității  „Vasile Alecsandri” din Bacău organizează în perioada 22- 25 mai 2013  al treilea Colocviu pluridisciplinar francofon asupra Materialelor, Mediului şi Electronică, PLUMEE  2013,  în colaborare cu ENSIL, Şcoala Naţională Superioară de Inginerie din Limoges, Université de Limoges, ENSCI, Şcoala Naţională Superioară de Ceramică industrială LIMOGES și Institutul Național de Micro-Tehnologie București.
Colocviul are ca parteneri în organizarea manifestării Consiliul Județean Bacău, Ambasada Franței la București, Institutul Francez din România, Agenția Universitară a Francofoniei și beneficiază de susținerea Asociației DEDEMAN și a firmei ELECTROTEHNO SRL. 
Principalele obiective ale acestui Colocviu internațional sunt crearea și menținerea unor strânse legături între comunitățile științifice francofone și realizarea unor colaborări în domenii științifice transversale cum ar fi: Materiale, Mediu, Mecatronică, Informatică, Energetică și Electronică. 
Colocviul va avea deschiderea oficială miercuri, 22 mai 2013, la ora 13,30 în Aula Universității “Vasile Alecsandri” din Bacău și pe parcursul a  trei zile vor fi prezentate o serie de comunicări științifice, în cadrul a 9 secțiuni, estimându-se participarea a  peste 100 de oameni de știință din 12 țări. 

De asemenea, acest colocviu contribuie la creşterea schimburilor bilaterale de profesori şi cercetători, favorizând relaţiile dintre cele două comunităţi francofone (Bacău şi Limousin), regiuni ce beneficiază de existența unor relații privilegiate.

Prorector cu etica şi imaginea universităţii,
Lector univ. dr. Cristina Cîrtiţă-Buzoianu
