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CONFERINŢA INTERNAŢIONALĂ „CONSTRUCTIVE AND TECHNOLOGICAL DESIGN OPTIMIZATION IN THE MACHINES BUILDING FIELD – OPROTEH-2013” ediţia a X-a.
În perioada 23 - 25 mai 2013, Facultatea de Inginerie, din cadrul Universităţii “Vasile Alecsandri” din Bacău, în colaborare cu Primăria Municipiului Bacău, organizează a X-a ediţie a CONFERINŢEI INTERNAŢIONALE „CONSTRUCTIVE AND TECHNOLOGICAL DESIGN OPTIMIZATION IN THE MACHINES BUILDING FIELD – OPROTEH-2013”. 
Deschiderea conferinţei va avea loc joi, 23 mai, începând cu ora 10.00, în Aula Universităţii “Vasile Alecsandri” din Bacău. Evenimentul își propune dezvoltarea direcţiilor de cercetare existente în cadrul Facultăţii de Inginerie a Universităţii “Vasile Alecsandri” din Bacău, precum şi consolidarea parteneriatului naţional şi internaţional în domeniul cercetării-dezvoltării-inovării.
Lucrările conferinţei se vor desfăşura pe șapte secţiuni. Rezumatele lucrărilor prezentate la conferinţă vor fi publicate în THE XTH INTERNATIONAL CONFERENCE CONSTRUCTIVE AND TECHNOLOGICAL DESIGN OPTIMIZATION IN THE MACHINES BUILDING FIELD OPROTEH - 2013 - Conference Proceedings ABSTRACTS, iar lucrările in extenso, recenzate, vor fi publicate în revista JESR (Journal of Engineering Studies and Research), volumul 19, numerele 2, 3, 4 (revistă BDI, indexată în două baze internaţionale de date: Viniti - Russia, ProQuest CSA - USA), ISSN 2068-7559.90.

La această manifestare s-au înscris, cu lucrări, peste 200 de cadre didactice universitare şi cercetători, atât din România, cât şi din străinătate din țări precum: Franţa, Spania, Bulgaria, Republica Democrată Congo, Republica Moldova, Camerun, Senegal, Maroc, Turcia, Nigeria, Ucraina, Guinea, Republica Centrală Africană.

  Colaboratorii tradiţionali din ţară, care vor participa la aceasta manifestare, reprezintă centre universitare şi de cercetare din Bucureşti, Iaşi, Galaţi, Suceava, Brașov, Sibiu, Târgoviște. 
Prorector cu etica şi imaginea universităţii,

Lector univ. dr. Cristina Cîrtiţă-Buzoianu
