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Workshop ICT for Sustainable Development Goals
în cadrul proiectului BLISS la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău
Comunicat de presă

În cadrul proiectului BLISS: Bacău and Lugano – Teaching Informatics for a Sustainable Society, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău şi Università della Svizzera italiana din Lugano, Elveţia, organizează  Workshop-ul intitulat „ICT for Sustainable Development. Supporting the United Nations Sustainable Development Goals”. Acţiunea are loc în Aula „Vasile Alecsandri”, luni, 11 aprilie 2016, începând cu ora 10. La eveniment participă profesori de la Universitatea din Lugano, reprezentanţi ai Microsoft Romania, ai Agenţiei de Plăţi şi Intervenţie în Agricultură, filiala Bacău, Companiei Adservio din Iaşi, Fundaţiei pentru Sprijin Comunitar din Bacău, precum şi companiile de IT&C din Bacău, cu care universitatea colaborează în mod constant. 
Evenimentul include o dezbatere pentru studenţi, cu tema PROs and CONs of Social Media, care va avea loc la Sala Senatului începând cu ora 12. Începând cu ora 13, în holul Facultăţii de Ştiinţe de va desfăşura un Târg de cariere.
Proiectul BLISS: Bacău and Lugano – Teaching Informatics for a Sustainable Society este finanţat printr-un grant din partea Elveţiei pentru Uniunea Europeană Extinsă.


Prorector pentru etica şi imaginea universităţii,

Conf. univ. dr. Cristina CÎRTIŢĂ-BUZOIANU
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