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COMUNICAT DE PRESĂ

Bacău, 14.01.2013
În perioada 15-17.01. 2013 la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, Facultatea de Inginerie, Departamentul de Ingineria mediului şi inginerie mecanică, vor avea loc o serie de conferinţe susţinute în sala BI 42, de doi profesori universitari de la Politecnico di Torino, Italia, de la Departamentul de Ingineria mediului, teritoriului şi Infrastructurii. 
Profesor universitar dr. Genon Giuseppe este specialist în Ingineria mediului, construcţii civile şi arhitectură va prezenta pe 16.01 de la 9-12 conferinţa cu titlul Managementul integrat al deşeurilor municipale solide, iar de la 17-20 Metode de utilizare a biomasei.  Pe 17.01 de la 14-17 va susţine prelegerea cu titlul Sisteme convenţionale şi inovative pentru epurarea apelor uzate municipale.
Profesor asociat dr. Sethi Rajandrea, specialist în Ingineria mediului, hidrocarburi şi fluide subterane va susţine următoarele lucrări: pe 15.01, de la 16-19 Caracterizarea contaminaţiilor din sol, pe 16.01 de la 14-17 Remedierea straturilor acvifere prin pompare şi tratare, extragerea poluanţilor volatili, iar pe 17.01, de la 9-12 Remedierea straturilor acvifere prin bariere permeabile reactive. 
Prorector cu etica şi imaginea universităţii,

Lector univ. dr. Cristina CÎRTIŢĂ-BUZOIANU
