Cercetătorii din 2013

Astăzi, 27 septembrie 2013, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a deschis porţile elevilor de liceu cu scopul de a vizita „şcoala maturităţii”.

Invitaţii evenimentului au fost şi profesorii urmaţi de elevii lor, dar şi de televiziunea locală; aceştia au avut ocazia de a vedea sălile de curs ale universităţii, dar şi salile în care elevii fac practica. Toata lumea a fost plăcut impresionată de ceea ce au avut de vizitat, toata lumea a avut ocazia ca să pună întrebări despre fiecare „obiect” în parte, ce face şi la ce este bun, în cazul nostru secţia de kinetoterapie.

Toata lumea punea întrebari, că doar vorbim de „cercetatorii 2013”. În afară de asta, invitaţii au putut vizita şi secţiile de anatomie, sport şi sănătate, economie,biblioteca (unde am putut vizita „secţia de carte rară”) şi am putut ca să donăm şi cărţi pentru elevii defavorizaţi şi tema a fost „Dăruim o carte, deschidem o lume”, toate acestea urmate de o piesă de teatru, o scenă din piesa „Paparazzi”, de Matei Vişniec- trupa de teatru „De quoi s’agit-il ?”, toate acestea urmate bineînţeles de o secţiune de filme documentare între care se numără şi: „Ce este informatica...”, „Utilizarea energiei...” etc.

La sfârşit, toată lumea a fost plăcut impresionată de întregul eveniment şi cine ştie ce viitori „cercetători” se vor naşte din această experienţă.
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