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LUCRĂRILE PREZENTATE LA SESIUNEA DE COMUNICĂRI ŞTIINŢIFICE STUDENŢEŞTI
1. Studii privind monitorizarea calităţii solului la o fermă de porcine


Student: Condurache Mădălina (341)

Coordonator: Asist. univ. dr. ing. Chiţimuş Alexandra-Dana

În lucrarea de faţă este prezentat un plan de monitorizare a calităţii solului la o fermă de porcine, respectiv planul de monitorizare a factorilor de mediu în zona de influenţă.


Impunerile din domeniul mediului au condus la o legătură între producţie şi posibilitatea drenării dejecţiilor. Un accent deosebit se pune pe crearea unui circuit închis, creştere porcine – fertilizare organică a terenurilor cu dejecţiile rezultate – culturi vegetale – furaje animale. Datorită acestui fapt activitatea de creştere a porcinelor este integrată în cadrul fermelor mixte: zootehnie – cultură vegetală.

2. Impactul generat asupra mediului de dezvoltarea comunei Mărgineni


Student: Pişta Claudia (341)

Coordonator: Asist. univ. dr. ing. Chiţimuş Alexandra-Dana


În lucrarea de faţă este prezentat impactul generat asupra mediului de către dezvoltarea comunei Mărgineni. 


Dezvoltarea durabilă constituie un obiectiv global. Uniunea Europeană joacă un rol cheie în înfăptuirea dezvoltării durabile în Europa. Pentru a răspunde acestei responsabilităţi, U.E. a pregătit strategia de dezvoltare durabilă în cadrul căreia se recunoaşte că pe termen lung creşterea economică, coeziunea socială şi protecţia mediului trebuie să meargă mână în mână.
3. Agricultura în zona deşertică - ”Pădurea” Saharei 


Student: Ojog Ramona Elia (331)

Coordonator: Asist. univ. dr. ing. Tomozei Claudia

În 2050 vor fi aproximativ 9,3 miliarde de oameni care vor împărţi aceeaşi planetă. Astăzi, lumea se confruntă deja cu provocări multiple ca: lipsa de hrană, apă şi securitate energetică, schimbări climatice, precum şi problema deşertificării. Nici una dintre aceste provocări nu este fără soluţii. În acelaşi timp, este clar că omenirea nu îşi poate permite un răspuns la o provocare care vine în detrimentul alteia. Cele mai mari provocări ale timpului nostru sunt strâns legate între ele - la fel trebuie să fie şi soluţiile oferite.

Astăzi, mai mult de 800 de milioane de oameni duc lipsa hranei, ceea ce înseamnă că mulţi dintre ei suferă de foamete ori alte boli provocate de malnutriţie. Această situaţie aduce cu sine consecinţe sociale şi economice mari. Până în 2050, creşterea populaţiei şi a veniturilor vor influenţa cu 70 % mai mult producţia de alimente la nivel global, şi cu până la 100 % mai mult în ţările în curs de dezvoltare, în raport cu nivelul anului 2009. 

Mijloacele de existenţă ale mai mult de un miliard de oameni din circa 100 de ţări sunt ameninţate de deşertificare. Se estimează că efectele deşertificării şi degradării terenurilor reprezintă o pierdere de venituri de 42 de miliarde de dolari pe an. Mai mult, terenurile sterpe pierdute anual ar fi oferit 20 de milioane de tone de cereale.

Chiar dacă deşertificarea este cel mai adesea declanşată direct de secetă, activităţile umane sunt aproape întotdeauna principala cauză. Prin urmare, de o importantă majoră este introducerea practicilor durabile de cultivare şi irigare, şi punerea în aplicarea a unor programe prin care să se redea agriculturii suprafeţe cu potenţial agricol.

4. Gestionarea deşeurilor în mediul rural

Student: Pipă Alexandra (331)
Coordonator: Asist. univ. dr. ing. Tomozei Claudia


Depozitarea necorespunzătoare a deşeurilor constituie o problemă actuală atât în zonele urbane, cât şi în cele rurale, având numeroase efecte asupra mediului. Dacă în zonele urbane implementarea unor sisteme de gestionare a deşeurilor s-a făcut relativ rapid, în zonele rurale este încă dificil de conştientizat populaţia cu privire la importanţa colectării corespunzătoare a deşeurilor. 


În lucrare vor fi prezentate atât avantajele accesului populaţiei din mediul rural la serviciile de salubrizare, cât şi modele de gestionare a deşeurilor care pot fi utilizate, luându-se în considerare necesitatea implementării unui sistem de colectare a deşeurilor în anumite zone. Întrucât doar o mică parte a locuitorilor din mediul rural au acces la serviciile de salubrizare, deşeurile ajung să fie depozitate necorespunzător, rămân necolectate şi având astfel consecinţe grave asupra apei, aerului, solului şi sănătăţii umane.
5. Impactul deşeurilor de plastic asupra mediului

Student: Chirilă Radu Elena Oana (331)
Coordonator: Asist. univ. dr. ing. Tomozei Claudia


Deşeul este o parte dintr-o materie sau dintr-un material rezultat în urma unui proces tehnologic de realizare a unui produs şi neutilizabil în cursul aceluiaşi proces.


În funcţie de compoziţia lor, deşeurile pot fi clasificate în: deşeuri organice, deşeuri anorganice; deşeuri din hârtie şi carton; deşeuri din mase plastice; deşeuri din sticlă; deşeuri metalice. Masele plastice sunt acele substanţe chimice formate din macromolecule sau polimeri de provenienţă naturală ori obţinuţi pe cale artificială, prin sinteză, din petrol, gaze naturale sau cărbune. Dintre multele tipuri de material plastic utilizate în domeniul ambalajelor, se reciclează în mod uzual: ambalaje PET şi alte materiale plastice (pungi, folii, cutii de iaurt, butelii de la produse cosmetice şi de curăţenie etc.). Colectarea deşeurilor din mase plastice se face în pubele de culoare galbenă. Reciclarea acestora reduce impactul negativ asupra mediului înconjurător.
6. Studii privind oportunităţile de valorificare a deşeurilor de sticlă

Student: Blîndu Cristina Andreea (331)
Coordonator: Asist. univ. dr. ing. Irimia Oana


Deșeurile de sticlă sunt reprezentate de recipientele întregi de băuturi și borcane, care popular se categorisesc  ca ''sticle” și altele ca recipiente din industria alimentară, de vinificare, a alcoolului, industria chimică și farmaceutică, sticlărie de laborator, cioburi diverse de la spargerea obiectelor și produselor din sticlă.

Reciclarea se poate realiza prin refolosirea deșeului în scopul pentru care a fost utilizat în procesul iniţial, ca de exemplu recipiente de băuturi ( sticle propriu-zise) și borcane. Fie că reciclarea se realizează prin utilizarea deșeurilor ca materii prime în fabricile de sticlă, produse din acestea sau geamuri.


Preocuparea pentru reciclarea deșeurilor trebuie să reprezinte o politică de stat constantă și consecventă,bazată pe o activitate educaţională corespunzătoare, începând din grădiniţe și școli și terminând dacă este cazul, cu acţiuni restrictive, de constrângere faţă de cei ce nu respectă procedurile legale.

7. Tehnologii avansate de tratare a apelor destinate consumului uman – membranele semipermeabile

Student: Pătrăşcanu Georgiana (331)
Coordonator: Asist. univ. dr. ing. Irimia Oana


Membranele semipermeabile sunt filme subţiri care permit separarea a două faze cu proprietăţi fizice și chimice diferite, astfel apa trece de membrană, iar compușii poluanţi rămân.
Corespunzător acestui procedeu se identifică microfiltrarea, ultrafiltrarea, osmoza inversă, nanofiltrarea și electrodializa. Aceste procedee au fost folosite iniţial pentru desalinarea apelor, dar sunt eficiente și pentru tratarea apei de microorganisme, materii solide, compuși organici și anorganici. Utilizarea sistemelor cu membrană permite o monitorizare bună, completă, ușor realizabilă a surselor de apă.
8. Studii privind ecologizarea depozitelor de deşeuri petroliere – aspecte teoretice

Student: Păuleţ Andrei (341)

Coordonator: Asist. univ. dr. ing. Irimia Oana


Depozitele de deşeuri petroliere amplasamentele de eliminare a deseurilor, care include spaţii interne pentru eliminarea deşeurilor (de exemplu un producător de deşeuri îşi construieşte propriul depozit pentru eliminarea deşeurilor la locul de producere) şi amplasamente permanente (de exemplu pentru o perioadă mai lungă de un an) care sunt utilizate pentru stocarea temporară a deşeurilor.


Deșeurile petrolier nedepozitate corespunzător, se infiltrează in sol și ajung in pânza freatică,transformănd caracteristica apei de a fi utilă în inutilizabilă.

Bioremedierea este un procedeu de depoluare eficientă pentru solurile contaminte cu deșeuri petroliere. Bioremediarea se poate aplica prin două metode:- in situ și ex-situ. 


Metodele de bioremediere in situ sunt: biostimularea, bioventilaţia, biosparging sau atenuarea naturală. Metodele de bioremediere en situ sunt: biopile, land farming, compostare sau tratarea solului în bioreactor.

9. Studii privind impactul asupra mediului produs de activitatea de extracţie a petrolului brut şi a gazelor naturale – aspecte teoretice

Student: Şova Roxana (341)

Coordonator: Asist. univ. dr. ing. Irimia Oana

Activităţile de explorare şi exploatare a zăcămintelor de hidrocarburi sunt considerate factori cu un grad ridicat de producere a fenomenelor de poluare a mediului. Aceste activităţi afectează mediul prin hidrocarburile gazoase şi lichide pierdute în timpul extracţiei, transportului şi depozitării ţiţeiului şi produselor petroliere. Acţiunile cu impact major asupra mediului sunt induse de către principalele instalaţii din fluxul de exploatare, respectiv sondele de ţiţei şi parcurile separatoare. 

Efectele activităţii de extracţie a ţiţeiului şi gazelor naturale asupra mediului înconjurător se pot diminua prin dezvoltarea şi promovarea unor tehnologii cât mai nepoluante şi a unor metode şi tehnici de depoluare.

10. Studii privind managementul deşeurilor medicale în spitalul judeţean de urgenţă şi spitalul de pneumoftiziologie din Bacău 
Student: Cimpoiaşu Ioana- Elena (341)

Coordonator: prof. univ. dr. ing. Luminiţa Bibire


Managementul deşeurilor se defineşte ca fiind ansamblul activităţilor de organizare, conducere şi gestiune a deşeurilor, cuprinzând atât etapele de gestionare precum: colectarea, ambalarea, depozitarea temporară, transportul, eliminarea finală, dar şi educarea şi formarea personalului, responsabilităţile acestuia, măsurile privind gestionarea deşeurilor şi costurile din acest domeniu.


Lucrarea prezintă aplicarea reglementării din domeniul managementului deşeurilor în Spitalul Judeţean de Urgenţă şi Spitalul de Pneumoftiziologie din Bacău, evidenţiind modul în care aceasta conduce la reducerea riscului pe care îl implică deşeurile medicale, în special cele periculoase, pentru personalul din spitale, dar şi pentru populaţia generală şi mediu. De asemenea, sunt prezentate planurile de management ale deşeurilor ale acestor spitale, care includ organigrama şi procedurile aplicate, precum și modul în care acestea sunt respectate de către personal.
11. Studii privind folosirea apelor uzate după epurare la nivel gospodăresc

Student: Necula Cosmin (341)

Coordonator: Asist. univ. dr. ing. Bârsan Narcis

Tema abordată în această prezentare este folosirea apelor uzate după epurare la nivel gospodăresc în domeniul agriculturii şi acvaculturii. Prezentarea mai conţine şi tehnici de epurare a apelor uzate menajere.

12. Epurarea apelor uzate în Municipiul Broşteni

Student: Iftime Bianca (341)

Coordonator: Asist. univ. dr. ing. Bârsan Narcis


Epurarea apelor uzate reprezintă procesul complex de eliminare sau neutralizare (reducere) a compuşilor poluanţi până la concentraţiile impuse de legislaţia în vigoare. În municipiul Broşteni, apele uzate se epurează după un proces mecano-fizic (epurare primară) respectiv, staţia de epurare trebuie retehnologizată la nivelul impus de legislaţia europeană. 
13. Studii privind posibilităţile de valorificare a nămolurilor de epurare

Student: Basoc Răzvan (341)

Coordonator: Asist. univ. dr. ing. Bârsan Narcis

Prezentarea de faţă va avea ca principal obiect de discuţie o abordare generală a nămolurilor de epurare, provenienţa acestora, statistici la nivel naţional, cât şi principalele metode de valorificare a nămolurilor de epurare prin incinerare.

14. Energia regenerabilă

Studenţi: Coca Andrei, Roşu Florin, Cojocaru Ionuţ, Lăcătuşu Silviu (831)

Coordonator: Conf. univ. dr. ing. Panainte Lehăduş Mirela
15. Utilizarea energiei solare-de la consumatorul casnic la reţeaua naţională de transport a energiei

Studenţi: Apăvăloaie Sorina, Stoleru Mădălina (341)

Coordonator: Şl. dr. fiz. Caraman Iuliana
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