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CERINŢE PRIVIND REDACTAREA LUCRĂRII


· Formatul paginii este A4. 

· Textul de pe copertă şi pagina de titlu se vor scrie conform modelului de mai sus, selectând conținutul adecvat programului de studii și titlului didactic al coordonatorului științific. 
· Textul din conţinutul lucrării se scrie cu font Times New Roman 12, la 1,5 rânduri;
· Margini: stânga=3 cm, dreapta=2 cm, sus=2 cm, jos=2 cm;
· Numărul minim de pagini: pentru domeniul Matematică - 60 (licenţă), 50 (disertaţie); pentru domeniul Informatică- 40 (licență, disertație)-având în vedere că trebuie realizată o aplicație informatică
· Numărul maxim de pagini (orientativ): 100;
· Textul se scrie pe o singură parte a foii;

· La bibliografie autorii sunt trecuţi în ordinea alfabetică a numelor, iar adresele web la care se face referire se trec la sfârşit, cu indicarea datei accesării;
· În text, referinţele vor fi indicate prin plasarea numărului lucrării referite între paranteze pătrate (de exemplu: Alte aplicaţii se pot găsi în [5], iar direcţii de dezvoltare sunt descrise în [7, 9, 11].);
· Figurile  (imagini, grafice) vor fi numerotate în cadrul fiecărui capitol, fiecare figură va fi descrisă printr-un scurt text (titlu/legendă), sub care se va indica sursa, în cazul în care figura este preluată. 
Se procedează analog pentru tabele. 

· Penultima foaie din lucrare va fi declaraţia de autenticitate (vezi modelul), semnată si datată;
· Ultima foaie din lucrare va fi raportul antiplagiat, realizat de profesorul coordonator, semnat de către acesta
· Lucrarea va fi trimisă coordonatorului în format Word. 

Rezultatul verificării să indice o pondere de cel mult 15% “Plagiarism” (cu alte cuvinte, o pondere totală a categoriilor „Original” şi „Referenced” de cel puţin  85 % ) 
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